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Antrag zum Kreistag 2011 

Der Kreistag möge beschließen, ab der Saison 2011/2012 eine ständige Relegation zwischen den Drittletzten  und dem Zweiten der jeweils betroffenen Spielklassen einzuführen.

In Klassen mit 2 Aufsteigern ist entsprechend der Tabellendritte relegationsberechtigt.

Begründung:

Gerade in dieser Saison gibt die 1. Kreisklasse Gruppe 1 ein Paradebeispiel, warum eine Relegationsregelung sinnvoll ist.

Im Grunde genommen, war nach der Hälfte der Vorrunde schon klar, wer Meister wird und wer den Weg in die 2. Kreisklasse antreten muss.

Das sorgt bei allen Beteiligten für Langeweile und genau die ist für unseren Sport wenig hilfreich.

Bedingt durch sportlich wertlose Spiele, entwickelt sich eine Eigendynamik, die dafür sorgt, dass sich bei allen Mannschaften eine gewisse Lethargie breit macht, die dann immer häufiger zu Spielen mit unvollständigen Teams führt.

Wir spielen zwar nur auf Kreisniveau, aber zur reinen Bewegungstherapie sollten unsere sportlichen Einsätze nicht verkommen.

Wenn von 12 Mannschaften in der Gruppe durch die Relegation am Ende 5 Teams in Sachen Auf- und Abstieg „im Geschäft“ sind, würde das aus meiner Sicht dafür sorgen, dass in der Regel die wichtigen Entscheidungen erst am Ende einer Saison fallen.

Spannung und Freude am Sport wären damit gesichert. 
Die Organisation solcher Spiele sollte machbar sein.

Für die Unterstützung des Antrages bedankt sich

Jörg Minkel
